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HAmsn: Usan
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2007 13:05:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2007 21:45:26

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/21830/answer/21831




YBaxaemruiii iBan! Mactypbalius He SBISETCS IPUYNHOM IIPEXAeBPEMEHHOT0 CEMSIU3BEPKEHUS.
[IpexneBpeMeHHas 3IKyJALUSI MOXET BCTPeUaThCs IIPU CUJIBHOM I10JIOBOM BIeYEHUU (IyMalo, 4YTO Y
Bac uMeHHO 3T0), IpU CUTIBHOM ITOJIOBOM KOHCTUTYLIKUH, IIOCIIe OJIUTEIbHOTO BO3fepxKaHus. B aTom
cJly4yae MOXKHO PEKOMEH0BaTh BEeJleHUE PEryJIIPHOM II0JI0BOM XKU3HU C IIOCTOSHHBIM ITapTHEPOM
(moBemeHuYeCKas Tepamus), UCIOIb30BaHNEe Ma3el, IPOJOHTUPYIOIIKX (YATUHSAIONINX) II0JI0BOX aKT.
9To mobrle Ma3Hu, cogepXKalle aHeCTETUKKY. MOKHO peKoMeHOoBaTh Ma3b OMIJIA. Vmaun!



